

星期四



父母要求高

「有位愛主的倪姊妹，她不求別的，只求神揀選全家人歸主。她的孫子九歲，本身很可愛，也很聰明。因為父母要求高，很嚴厲，學習好也不夠，基本沒休息，沒放鬆的時候，小孩常跟奶奶講：太累了！奶奶沒權，無法保護他。昨天，倪姊妹發現小孩不正常，總是像寒冷驚抖的樣子。她問了孩子的媽，她說：『已經到蘇州看過了。醫生講，沒辦法。』現在他父母放鬆了，可我倪姊妹很傷心，她常禱告怪罪自己。她的心實在傷痛啊。醫生說他是多動症。」

(一姊妹)

✂ 為倪姊妹的孫子禱告，求主憐憫醫治孩子緊張的情緒和心理狀態，能得好轉。求主安慰倪姊妹能在主裡有平安，除去自責的情緒，並相信神的醫治必定臨到她家。

特區發展

為促進深圳經濟特區一體化發展，結合特區建設發展面臨的新形勢、新使命、新任務，國務院同意撤銷深圳經濟特區管理線。1980年代深圳設立經濟特區，在劃定的經濟特區與非特區之間，設立了特區管理線，沿線設立六個檢查站，對進入特區人員的證件、護照、簽證實施檢查。2010年，深圳特區範圍延伸至全市，這道特區管理線已「名存實亡」只留下關口的建築和車檢通道、崗亭等設施。國務院強調，深圳經濟特區管理線撤銷後，應做好深圳全市域統一的城鄉規劃建設管理，並要進一步加強粵港邊界一線管控，確保邊界持續穩定。

《中國新聞網》2018/1/15

✂ 請為有關部門做好撤銷經濟特區管理線相關工作，並為全市域統一的城鄉規劃建設管理禱告，讓百姓更多得享經濟成果。

星期五



異樣眼光

「我自從 25 歲便開始為我的婚姻禱告，今年都 30 歲了，我還是一個人，大齡剩女。別人異樣的眼光，心裡壓力很大，很恐慌。今年禱告也失去了信心，為了遵守嫁個基督徒的原則，拒絕了很多非基督徒的約會。現在年紀這麼大了，我成了別人眼裡的笑話，神是真實的嗎？可在婚姻這件事上，我好像是被遺忘的，我還要堅持下去嗎？」

(飛飛姊妹)

✂ 為飛飛姊妹禱告，求主安慰姊妹的心，賜她勇氣、無懼別人的眼光，明白婚姻的真義，幫助她能擴展眼光面對生活，建立自信和發展更多的興趣。求主堅固她的心，除去她心理恐慌，在等待中，讓她依然不失去信心。

白族家庭

人口有 193 萬的白族，是中國西南一個具有悠久歷史和燦爛文化的少數民族，也是中國第 15 大的少數民族。白族世居於雲南、貴州、湖南和湖北四省，相對地文化水平較高，素有「文獻名邦」之美譽。早在 19 世紀，就有宣教士前往大理傳揚福音。據估計目前大約有五萬名信徒。從白族信徒口中得知，白族社群在都市化的過程中，固有的家庭觀念受到沖擊，不少的夫婦及家庭面對離婚帶來的苦澀。因應這社會問題，當地信徒領袖與福音廣播合作，努力製作有關婚姻與家庭的廣播節目，預備在今年三月底向白族同胞廣播，以聖經的真理教導，誘導族人回歸正途。

✂ 請在禱告中記念白族的家庭，願他們在社會變遷中仍然維繫良好關係，求主使用白族信徒家庭有美好的見證，並祝福這個有關婚姻及家庭的節目製作及廣播。

星期六



感謝有神

「大學畢業沒有考上研究生，就面試去縣裡的小銀行工作，但是還是有感動藉著考研提升自己，於是辭了銀行的工作，準備二戰考研。在準備的七、八個月裡，遇到了很多困難：母親住院，妹妹也查出來有問題，一直吃藥。我的學業也面臨很大的挑戰，我是跨專業，而且考的是中山大學，所以壓力比較大，也要一直在家照顧家人，一度想放棄考試，覺得沒有甚麼希望，很消沉。但感謝神，聽了電台節目，一次次的藉著禱告，我又重新剛強起來，讓我堅定了前方服侍的道路。所有學習和努力不再為這個世界效力，而是完全獻給神，感謝有神的陪伴。」

(喬姊妹)

✂ 感恩喬姊妹在困難中倚靠主，在禱告中得力，從艱難中看到光明，求主幫助她有能力照顧家人和面對考研。

廣播事工

1. 內地廣播：為了加強對山東、江蘇和浙江一帶沿海省份的廣播，本會自去年 10 月底起在中波益友一台，每天增加了半小時的直播節目《零點凡星》，拉近與聽眾的距離。此外，《獻上今天》也從每週三天增至五天的直播；新推出《生命棒棒躑》福音節目，反應也可喜。請為本會節目的製作及效果代禱，願更多聽眾因著神的話得著祝福和建立。

2. 本地廣播：本會參與香港電台 CIBS 社區廣播節目《直到地極》已於 1 月初播放完畢。聽眾有不錯的反應；《基督教週報》記者也採訪並報道。此外，總結 Sooradio 三個季度，應用程式 (App) 的下載逾 4,000 次，平均每月的下載收聽數字約 10,000。請為本會的本地廣播事工代禱。

中國新聞及代禱資料

2018 年 2 月



主內代禱勇士：平安！

春回大地，萬象更新。跟農曆丁酉年說再見，迎接戊戌年的來臨，心情既戰兢且興奮。

戰兢是地球村各地瀰漫不少的緊張，而《2018 宗教事務條例》於 2 月 1 日正式施行，在新政策氛圍下，作主門徒的要預備妥當，「叫你們的信心既被試驗，就比那被火試驗仍然能壞的金子更顯寶貴，可以在耶穌基督顯現的時候得著稱讚、榮耀、尊貴。」(彼前 1:7) 求信實的主堅固我們的信心，看顧大地！

興奮是今年將有很多機會回顧遠東廣播走過一甲子 (1958-2018) 的歲月，對神的帶領必有更深的體會，在福音廣播前輩身上必有更多的學習。神在不同年代召喚不同氣質和恩賜的兒女，用不同方式將福音傳到地極。「這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。」(太 24:14) 求萬族萬民的主使用我們的見證，多人得福！

現今世代瞬息萬變，屬靈領域在爭戰。頭頂若有烏雲，如何能看透一切，明白背後的作為？「屬靈的人能看透萬事，卻沒有一人能看透了他。」(林前 2:15) 作主門徒的，身處急於行動的年間，祈求能分辨緩急優次，明白膝蓋事奉的重要，在動前先有靜，在發言前先有沈默，在計劃前先有求問。年青時，姊姊送我一張海報：「不求人生容易，求成為剛強人。」(Do not pray for an easy life. Pray to be a strong person.) 這張海報貼在客廳中陪伴我 30 多年，也繼續是我每年的禱告！

敬祝 農曆新年蒙主厚恩！

主僕

姚陳惠芬

人事主任

主編：湯鎮華 執行編輯：徐菀蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓

電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日    

生不如死

「我的確也曾多次想到自殺。我也找不到值得留下來的意義。可是神不允許自殺。還有兩個可憐的孩子。如果死也死不了，更痛苦。我的病已經快兩年了，咳嗽嘔吐，晚上咳嗽得睡不著，不能吹風，無論春夏秋冬不是甚麼絕症，可是也治不好。我現在生不如死。從月子開始到現在。我的婚姻也沒有甚麼未來。無論婆婆做甚麼事，都是可以理解，改變不了，只能接受，接受又接受不了。心裡的傷痕又有誰可以撫平？自己都顧不住自己，又被要求要去愛去理解去饒恕傷害自己的人。求神使我能饒恕人，能健康。」
(晨姊妹)

✎ 請為晨姊妹的身體禱告，求主醫治和安慰，咳嗽嘔吐能盡快好起來，靠主勝過一切委屈，有從神來的愛與能力饒恕傷害自己的人。

六歲娃送快遞

媒體報導「六歲娃寒冬送快遞」引發關注。男孩「小長江」自稱今年約7歲，父親去世，母親改嫁。其父親生前工友顏先生帶「小長江」一起從老家棗莊至青島市務工，居住生活在徐州申通快遞點。市北區已將其送至青島市兒童福利院，並安排專人陪護，將先行安排「小長江」入學讀書。同時，有關部門將赴男孩母親所在地，與當地派出所及孩子母親取得聯繫，依法就監護及戶口問題進行協商。在此之前，市北區將妥善安排好男孩的學習生活，確保孩子身心健康。

《中國新聞網》2018/1/15

✎ 請為「小長江」未來的生活能有妥善的安排禱告，求主為他預備合適的監護人，關懷、愛護他，小男孩的身心靈能健康成長。

星期一    

孱弱多病

「請為我女朋友王姊妹禱告，她氣管炎感染。心臟病、血壓高、胸悶、心慌、喘不過氣、胃病、胃痛、胃脹。不能多吃飯，多吃還會反胃。去了各大小醫院都治不好。她家裡還有小女孩上學。每天還得來回接送她上學，小孩子有時也哭鬧。女友病情一天比一天惡化太嚴重了。請轉告各地教會，為她的病情代禱。求主赦免她的罪。奉主的名求！願上帝祝福你們！」

(程弟兄)

✎ 請為王姊妹禱告，求主醫治她，為她預備醫生，找到病因，對症下藥，保護她，讓她有平靜安穩的心養病，多休息。家裡事和女兒的照顧，求主為她預備天使，成為她的幫助，使她能好好調理身體。

彩虹煙

「彩虹煙」外形和平日的香煙很像，是一種新型毒品！人吸食「彩虹煙」的時候會產生特殊煙霧，色彩斑斕，乍看還挺酷炫，甚至還自帶香氣。據有關部門統計，因為充滿「噱頭」，在沿海地區流行的速度非常快，更恐怖的是，「彩虹煙」的使用者平均年齡不足18歲，這階段正是盲目從眾的年紀，吸「彩虹煙」的時候壓根不覺得和毒品有甚麼關係，甚至就算知道了也只覺得「很酷」。正是因為這樣，販毒集團將「彩虹煙」的目標直接瞄準青少年群體，利用快遞將毒品往外送，很多抵制不住誘惑的未成年少年接連中招。

《小警之家》2018/1/17

✎ 請為政府部門加強宣傳「彩虹煙」的危害性禱告，讓青少年能有警惕意識，抵擋誘惑，政府能加強取締毒品，不讓毒品荼害青年人。

星期二    

主必兜底

「我在溫州男友家待了25天，水土不服一直沒排便，大小醫院都去了，後來不得不回家了，內心很苦毒，充滿委屈，沒有工作，還得了紅斑狼瘡。這樣的極端境遇，回到家裡住院禁食輸液一周就好了。去溫州我是滿心喜樂，回來我的心淒涼。在家待了兩個多月，懷著害怕的心情又去了溫州。20多天一切都好；之後，參加面試，面試通過了。這次的經歷，剛開始不懂，後來又慢慢懂了，不再覺得凡事受委屈的總是自己，我會提醒自己不要太敏感，不要太苛求，凡事感恩，凡事順服，凡事禱告，凡事交託，主必為他的兒女兜底。」

(山東省一姊妹)

✎ 為姊妹能從怨憤心態到凡事交託獻上感恩，求主引導她前面的道路，靈程路上更堅固。

招人難

歲末年初，很多企業都在為來年開春後的經營儲備人才，可很多職場人卻因為等著領年終獎按兵不動，年前的人力資源市場有點冷清。本來95後畢業生們就推崇「慢就業」，再加上快過年了，職場人更是「臥槽」不願動了。因為這時候很多單位還沒發年終獎，如果這時候跳槽，就意味著快到嘴邊的鴨子飛了，可是很多企業卻偏偏在這時候急切招人。年終獎在很大程度上影響了人們的跳槽意願，「年終獎甚麼時候發」已經成了一些公司管理者研究的議題。

《北京晚報》2018/1/15

✎ 企業招人難，但也有許多人找不到工作，請為市場上供需平衡禱告，企業與等候就業的人才都能找到自己的所需，平安過年。

星期三    

聚會哪裡去

「我是70年出生、87年起一直在建築行業做工，2009年初患病腦血栓，2013年患病腫瘤，現在我的工作沒有了，主耶穌帶領我還是活著好好的，我也不知道用甚麼能夠感恩上帝。我的教會在北京；2003年在我們租的房子聚會，有五個家庭聚會點。現在國家不允許在家裡聚會，我們搬移到外面小平房裡聚會。今年北京市把所有的平房全部拆除，我們聚會哪裡去呢？特別是那些老年弟兄姊妹走路都有困難。教會裡面資金困難，我們一直在為這件事禱告。」

(章弟兄)

✎ 求主記念章弟兄的身體健康，以及在教會的服事。求主為他的教會和弟兄姊妹們預備聚會的地方，並供應教會需要的資金，讓神的兒女聚會不落空。

強售套票

近日，一段雪鄉女導遊強逼遊客購買1,680元遊樂項目套票的視頻在網上引發關注。視頻中，導遊聲稱雪鄉「一年12個月，只營業三個月；九個月磨刀、三個月宰羊，大家都是羊」，並表示由於報團費用不抵車費、食宿、門票相加後的成本，所以自費項目「不可以不去」。對此事件，國家旅遊局高度重視，責成黑龍江省旅遊委迅速調查核實，對涉事導遊和旅行社要依法嚴肅查處，絕不姑息。國家旅遊局已發出通知，要求各地旅遊主管部門進一步重視旅遊市場監管工作，嚴厲打擊「不合理低價遊」、強逼消費等各類侵害遊客合法權益的違法行為。

《中國新聞網》2018/1/15

✎ 請為國家旅遊局能確實監督各地旅遊行業，切實維護旅遊市場秩序和廣大遊客的合法權益禱告。